
încarnări, astfel încât RV 1-13 să poată curge liber prin tine in momentul 
cel mai bun! Odată cu procesul de vindecare, la scurt timp poate urma și 
cea de-a doua RV până la a 13. Întreabă doar. Tratamentele de vindecare la 
distanță fără a apela +49 1601000160 Telegram / SMS sunt posibile numai 
cu mesaje text și mesaje vocale. În caz contrar, apelurile ar împiedica teh-
nic transmiterea mesajelor vocale către cei care solicită ajutor! Am nevoie 
de textele sau de discursul dvs. pentru a le citi in scopul de a găsi soluții.
Programările online cu „motive de vizită“ cu doar câteva click-uri sunt im-
portante pentru a planifica mai întâi doar TIMPUL DE TRATAMENT de 1-2 
ore. Metoda necesară rezultă în prealabil în textul prin chat sau e-mail.  Fiți 
va rog atenți la prima înregistrare cu rezervarea în partea inferioara de text 
prin indicarea adresei dvs. complete pentru crearea facturii cu diagnosti-
cul de osteopatie sau cu aplicarea de vindecare de la distanță 30% mai 
efectiv sau personal cu RV 1-13 cu două termine a 116€, deci in  total 232€!  

Plata fără contact este posibilă prin EC-card sau, în cazul vindecării la distanță, 
prin transfer bancar după primirea facturii PDF sau PayPal la info@osteoko.de! 

Agravări inițiale sunt întotdeauna posibile, iar cu osteopatia, precum și cu RV, 
nu există de fapt nicio agravare după 1-3 luni. Dacă totuși, contrar așteptărilor, 
apare o reacție negativă direct sau după câteva zile sau mai târziu, este re-
sponsabilitatea fiecăruia să mă contacteze imediat prin telefon / e-mail sau 
Telegram Chat pentru a dizolva blocajele de vindecare, credințele și, dacă 
este necesar, blestemele sub forma unei regresii într-o singură viață trecută.

Însoțitorul tău pe calea ta de auto-vindecare și de auto-descoperire

 

Practician / terapeut alternativ, osteopat - BVO, autor de cărți, 

• Practician / terapeut alternativ,

 

• Kinesiologie universală personal sau prin chat

• Rezolvarea cauzelor de boală prin Telegramă

• Reconectări până la 13 în viață spre potențial

• Conducerea al Academiei de Vindecare 

  

24 de ore pentru vindecare la distanță și personal 7-22h,

cu excepția duminicii 

Orar de funcționare 

www.komm-praxis.dewww.komm-praxis.de

Cabinet de vindecare 
Michael Komm

Berg-am-Laim-Str. 42, 81673 München Întrebări prin poștă la 
info@osteoko.de

Întrebări prin SMS, chat pe telefon mobil: +491601000160 
Rezolvări și conexiuni de reconectare (RV)

Adresa

Michael Komm

Iluminarea iubi
toare...

a noii ere

Autorul cărții „Kinesiologie universală și muncă energetică 

Worldwide Tango Milonguero Guide numai E-BOOK 

Conducerea Academiei de Vindecare energetica (AfeH)

osteopat – BAO, de asemenea si pentru copii

energetica în cabinet sau mobil



Dragi căutători de ajutor

Ne aflăm într-o perioadă extrem de interesantă, în care fiecare ființă 
umană este chemată să recunoască și să-și amintească cât de specială 
este, pentru a găsi apoi scânteia divină a iluminării! În tranziția de la era 
industrială la o Nouă Eră, în care există mai multă iubire împreună, fiecare 
are responsabilitatea personală de a analiza ceea ce îl deranjează sau ce 
ar critica la alți omeni,  și de a viziona la sine respectiv a rezolva acest lucru. 
Contrar multor frici, scepticism inițial sănătos și neliniște față de un nou 
mod de tratament, fiecare persoană care caută ajutor vine la tratamen-
tul de vindecare energo-mediale la momentul potrivit și la reconectările 
(RV) în cursul vieții de până la 13 ori. Mulți dintre cei care au parcurs deja 
această cale sunt supărați de ce nu au făcut-o mai devreme, pentru că, 
odată ce ai început să mergi pe această cale, este mult mai ușor mai 
târziu, decât să continui să trăiești cu disconfort și simptome. 
Poate fi interesant să vizionezi filmul tridimensional al vieții și 
să cauți în corp blocaje și aderențe pentru a le trata. Unii încă 
mai cred că pot reuși singuri, dar atunci își fac iluzii asupra 
propriului Ego, sau pare din exterior că sunt posedați 
în mod diabolic, dar aceasta este o iluzie a sufletului. 

Ecuația divină sau formula cuantică este 1 + 1 = 3. 
Mulți nu vor înțelege această propoziție, dar tocmai 
asta este ideea. Este vorba pur și simplu de a intra în 
simplitatea ființei, de a renunța la mintea dominan-
ta, la modurile greșite de gândire, la cunoștințele 
vechi învățate din cărți, motoare de căutare pe 
internet și amprentele familiei. În ziua de azi, nu 
este nevoie să te întrebi cum să faci acest lucru, 
pentru că este pur și simplu decizia ca ACUM să ai 
grijă de tine și de iubirea ta de sine și să nu cauți 
prea mult în exterior! Există o zicala amuzantă 
pe frigidere: „Nu veți găsi aici ceea ce căutați!”

Procesul de schimbare de la o persoană raționala 
la o persoană sentimentala, nu necesită multă 
activitate, pentru că, contrar credinței că mult 
ajută mult sau că trebuie să trosnească în timpul 
repunerii, în realitate este cu totul altceva. Cauza 
bolii se află mult mai adânc decât își poate imagi-
na cineva înainte de procesul de învățare, deoare-
ce sufletul a preluat individual diferite informații în 
această viață, care se exprimă prin corp și psihic! Aș 
putea să scriu dau mult mai multe explicații, dar vă las 
pe Dumneavoastră să decideți când intrați în procesul sim-
plu de vindecare, prin deschidere inimii și deci a legăturii 
cu sufletul, sau dacă nu, vă veți  angaja în câțiva ani de 

observare a oamenilor si apoi usca, ceea ce se vede cel mai repede în 
cazul unei hernii de disc! Dar, de asemenea, la alte niveluri, apare și de-
cizia ulterioară pe drumul de re-conectare a sufletului. Parțial procente 
mici  pana la procente mari de narcisism  (egocentrism, se privește prea 
mult în exterior și își face de râs semenii), borderline (nu se simte pe sine 
și nu este complet prezent), pacienți bipolari maniaco-depresivi, ipo-
hondri, egoiști - oameni ahtiați de bani sau, invers oameni care se afla 
in co-dependență, care își leagă existența de alții în loc să se lege de ei 
înșiși și nu-și recunosc propriile aptitudini / capacități. Si toxicomanii, 
tulburările a comportamentului alimentar, îmbătrânirea mai rapidă și 
problemele de siluetă în ambele sensuri sunt, de asemenea, tratabile!

Alte probleme care ar putea fi rezolvate (fără promisiuni de vindecare) 
din viețile anterioare și încarnări: Tendințe pedofile, incest, căsătorii 

forțate, epilepsie, compulsii, circumcizii, violuri, agresiuni, control 
sadic, copil plângăcios, colici, pocăință pentru ceea ce se con-

suma prea mult, cum ar fi evitarea alcoolului care acum 
te îmbolnăvește psihic atunci când nu este consumat, 

surmenaj de cafea, alergie la cofeină, aroganță, 
intoleranță, implicare sau retragere mai multă, 

proslăvirea sau ura tatălui, tatăl care are intenții 
bune și își supra stimulează fata sau mama care îi 
dă săruturi intime fiului ei când schimbă scute-
cele, reproșurile copiilor pentru că nu au putut 
înțelege de ce EL a părăsit familie la vremea 
respectivă, dădăceală excesivă, mama care 
nu poate slobozi fiul ei, mulțumire cu puțin 
să nu se enerveze pe cineva și să țină totul 
înăbușit, încăpățânarea, intransigența etc..

Lărgirea nasului pentru sforăit și tulburări de 
concentrare este posibilă personal sau prin 
vindecare de la distanță, atingerea vaginală 
este posibilă numai cu tratamentul la distanță 
cu migrenă-cefalee-isterie-uter, tulburări de 
libido și orgasm, herpes intim, veruci spinoa-
se, negi genitali, disfuncție erectilă , blocaje 
ale poli-amorului sau eliberarea inimii pentru 
2 + parteneri sexuali. În esență, dezvoltarea 
vieții constă în trecerea de la minte la instinct, 
adică la intuiție. Fii deschis și lasă energiile să 

curgă! Experiențele acumulate de-a lungul a 
miliarde de încarnări de a fi acționat prea mult 

/ prea puțin sau de a fi progresat se manifestă 
prin mâini și picioare reci și blocate! Confirmarea 

științifico-anatomică a tuturor tratamentelor de vindeca-
re energetică aplicate poate fi explicată simplu și clar ast-
fel. Fiecare ființă umană are sarcina în viață să aibă ÎNCRE-

DERE în instinct și să acorde mai multă atenție mezenterului intestinal, 
pentru că este mai mare și mai voluminos și are mai multe celule nervoa-
se! În schimb, închis în craniu, mintea, creierul - mezenter mai mic trebuie 
neglijat in comparația, fără a te gândi ca devii prost. Blocajele de vinde-
care pot fi, de asemenea, explicate în acest fel, dacă la persoanele indi-
viduale arată ca și cum cineva s-a..... în creierul tău! Declară război minții 
tale diavolești și gândurilor diavolești-satanice și construiește legătura 
cu sentimentele tale! Noi, oamenii, suntem ființe emoționale. Așa cum a 
menționat mai demult IISUS VIAȚA VEȘNICĂ, doar că El se referea la suf-
letele noastre și aceasta este evaluată greșit în EGO de oamenii cu inima 
închisă! Dacă cineva este prea mult în rațiune - ego, atunci adesea nu poa-
te sau nu vrea să recunoască faptul că, dacă vine vorba de relații, nu există 
întâlniri întâmplătoare. Fiecare ființă umană este fie un test - pedeapsă, 
fie un dar, sau fie după procesul de conștientizare după RV o FESTIVITATE! 

Lăsați-ne să începem acum să trecem la subiect, pentru a ne îndepărta de 
vechile moduri de a acționa ca și cum ar fi mult zgomot pentru nimic și 
prea multă bătaie de joc, sau vreți să continuați să trăiți viața ca un visător 
cu ochii deschiși și cu povară corporală ca un robot? Pentru că înălțările 
vibraționale în continuă creștere vor accelera bolile mai repede decât 
înainte. Dar și invers, calea de vindecare cu conexiunea energetică a suf-
letului a devenit de asemenea mai rapidă și, după câteva luni, ai putut 
chiar observa întinerirea corpului Re-Aging ca o recompensă. Poate că vă 
întrebați: cum ajung pe calea mea sau cum pot realiza acest lucru? Este 
ușor și destul de simplu sa vă scriu aici cu 15 ani de experiență și să vă pot 
oferi o scurtătură simbolică pentru a vă atinge obiectivul de viață RV 1-13!

Consolidarea funcțiilor de reînnoire și a forțelor de auto-reglementare. Im-
pregnare permanentă a unui zâmbet sau a unui zâmbet permanent Smile.. 
În afara mediului social, are loc o curățare automată a karmei până la a 13-a 
RV, pentru a fi mai bine conectat cu miliardele de vieți trecute conectate 
mai târziu, după ce au fost efectuate două întâlniri de reconectare de 1h 
fiecare. Progresul sufletului sau accelerarea sufletului și, astfel, un progres 
mai rapid în viață. Abilitățile îngropate devin din nou conștiente, iar încre-
derea în intuiție este întărită și sunt reactivate amintirile pozitive din viețile 
anterioare. Prin aceasta, este posibilă o însoțire delicată la sfârșitul vieții.

Din 2017, se cere doar acordul sufletesc al persoanei care are nevoie de 
ajutor! Deoarece vor veni fluxuri energetice foarte puternice, trebuie de 
fapt să ai doar ÎNCREDERE în acest proces, în care energiile vindecătoare 
ale Arhanghelilor, Arcturienilor, Hatorilor, Frăției Albe, Elohimei, Sera-
fimilor fac ca procesele de diagnostic-tratament-transformare să se 
desfășoare individual până la 1-3 luni! Da, poate sa fie atât de simplu și mă 
scutiți pe mine ca utilizator și pe dumneavoastră de timpul de a enumera 
toate problemele și orice explicații verbale ale situației dumneavoastră 
sunt, prin urmare, depășite / nu mai sunt necesare! Pentru unele per-
soane care caută ajutor, pot fi luate în considerare regresiile individuale 
cu mesaje vocale pentru a învăța ceva nou cu sufletele din mediul soci-
al și pentru a dizolva blocajele și blestemele de vindecare din primele 

Așa arată conexiunile de retur

Scrisoare d
eschisaă


